留美中国学生超32万人

一学年为美贡献114.3亿美元

本报讯 据最新发布的《2016 年美国门户开放报告》数据, 2015至2016学年,在美国高等教 育机构注册的中国学生人数从 304040人增加到了328547人, 比上一年度增长8.1%。中国留 美学生人数在全部留美学生输 出国当中连续7年保持第一,占 美国国际学生总数的31.5%。

报告称,在美国接受高等教 育的国际学生总数达到1043839 人,比上一学年增长7.1%。国际 学生主要来自中国、印度、沙特 和韩国。来自印度的学生数量

达到近16.6万人,增长了25%。 而来自沙特和韩国的学生均约 占6%。

去年,国际留学生共为美国 经济贡献了358亿美元。其中, 67%的学生是自费留学,17%的 学生获得了美国高校提供的奖 学金或助学金。据美国商务部 的数据,2015至2016学年,中国 留学生为美国贡献了1143亿美

留美中国本科生人数连续 第二年超过了研究生人数。在 2015至2016学年,中国本科生的 数量是135629人,比上一年度增 长8.9%。研究生数量达到了 123250人,比上一学年增长 2.4%。来自中国的非学位生和 选择性实习训练学生总数为 69668人,较上一学年分别增长 53%和212%。

学习工程、数学和计算机科 学的留学生数量增长较快,其中 就读工程专业学生人数较上一 学年增加10%,就读数学与计算 机科学专业的学生增加了25%。

留学生们大多集中在加 州、纽约州和德克萨斯州。每

三个留学生中就有一个在以上 这三个州学习。2015至2016学 年,在加州留学的国际学生人 数超过149万,比上一学年增长 10.5%

报告还显示,中国仍是美国 学生出国学习的第五大最受欢 迎目的地以及最受欢迎的亚洲 国家目的地。2014至2015学年, 超过12790名美国学生在中国学 习。美国驻华使馆和许多中、美 组织共同努力,鼓励更多的美国 学生来华留学。

(人民)

美财政部发售鸡年"吉利钱"

编号以"8888"开头

本报讯 当地时间 11 月 15 日,在美国华盛顿,财政部造币 和印钞局局长莱纳德·奥力扎宣 布,该局将于本月16日起发售鸡 年"吉利钱"产品。

即将发售的鸡年"吉利钱"产 品沿用红色封套的设计。封面上 印有一只挺立鸣叫的鎏金公鸡, 还印有"金鸡纳福""恭贺新禧"等 字样。在内页上方,右侧印有一 只彩色的公鸡图案, 左侧配以鸡 年生肖的介绍和祝福语。在内页 下方,嵌有一枚未流通的一美元 纪念纸币,编号以"8888"开头。

莱纳德·奥力扎在发布会上 表示,该局于2000年首次发售 "吉利钱"产品,迄今已陆续发售 28款系列产品。他说,"吉利钱" 产品深受消费者喜爱,开售数日 后便会售罄。该局现已卖出180 万套各类"吉利钱"产品。

负责"吉利钱"项目的造币 和印钞局市场部经理凯文·布朗 当天表示,"吉利钱"产品的设计 通常需要花费数月时间。为了 让产品更加贴近中国文化,该局 长期与美国华裔团体进行合作, 反复修改设计方案,力图呈现原 汁原味的生肖文化。

中新社记者11月15日在造



鸡年"吉利钱"(图片来源:国际在线网站)

币和印钞局商店里看到,鸡年 "吉利钱"的样品已出现在橱窗 内。据店内工作人员介绍,"吉 利钱"系列产品一直是热卖商

品。目前,仅剩个别年份的少量 产品在售。

据了解,鸡年"吉利钱"产品 预计将发售88888套,每套售价

为5.95美元。造币和印钞局将 通过电话、实体店以及网络等方 式面向全球发售。

(中新)

瑞典名厨遭3名陌生人痛殴

只因长得像特朗普

印总理96岁母亲 亲自去银行换钱

本报讯 印度总理纳伦德拉• 莫迪96岁高龄的母亲赫拉本11 月15日在艾哈迈达巴德一家银 行兑换了新版卢比。

据报道,赫拉本坐轮椅抵达 银行后,两位女士陪伴左右,从 旁协助。媒体报道称,赫拉本一 共兑换了4500卢比(约合人民币 455元)的新币。

11月13日,莫迪在果阿邦一 场活动中发表讲话,他谈及为了 国家而疏于照顾家庭时,情绪激 动。他慷慨激昂地向民众呼吁, 每个人再忍受50天的流通货币 短缺。

印度政府上周宣布废除面 额最大的1000卢比和500卢比纸 币。此举旨在令地下资金无处 藏身,打击黑市经济。但是兑换 新版纸币的热潮在印度部分地 区演变成暴力事件,印度政府-度呼吁民众停止前往银行和取

(环球)

本报讯 瑞典知名电视节 目主厨禁贷尔(Anders Vendel)在个人脸书(Facebook) 上表示,日前遭到3名男子痛 殴,因为他们觉得他长得很像 美国总统当选人特朗普。

梵岱尔在脸书上指出,他 在当地时间11月12日凌晨约4 点时在马尔默(Malmoe)市中 心的一家快餐店里碰到3名男 子,其中两人将他的手扣到身

后,另一名男子则对着他的脸 痛殴至少20下,他的鼻子被打 断,右眼、下巴也严重瘀青。

梵岱尔表示,袭击他的歹 徒年龄在25到35岁之间,他 们攻击他只是因为他长得很 像美国总统当选人川普(Donald Trump)。据调查,他的脸 书声明已经删除。但由于他 在瑞典当地有相当知名度,欧 洲媒体大幅报道了这起攻击

事件。不过,梵岱尔表示,对 媒体的大篇幅报道感到震惊, 他只是写下他在遭到攻击时 的想法,绝对不是种族歧视

他改口表示,他听到这3 名男子操阿拉伯口音,但无法 确定是不是穆斯林。当地警 方则表示案件正在调查中,但 不愿透露攻击者的身份与动 机。 (环球)

郑州海宁皮革城

冬季,你是否在为外出旅游还是购物而纠结? 近日平顶山华 通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出"平顶山到郑州海宁皮革城

直通车一日游"活动,仅需38元/人,让你轻松实现外出旅游、 休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六、日发团。

报名

中兴路汽车站售票大厅 地址: 2222066

佳田国际大酒店一楼 2699880

矿工路长途汽车站出口 3902221

美大选投票日前 克林顿怒摔手机

担心希拉里失民心败选

本报讯 希拉里竞选总统败北,她把 主要原因归咎于美国联邦调查局(FBI) 局长詹姆斯·科米重启"邮件门"调查。 但在希拉里的丈夫、美国前总统克林顿 看来,她之所以失去选民支持是因为对 民众的真实心声充耳不闻。

据媒体近日报道,在今年美国总 统大选的最后冲刺阶段,原本遥遥领 先的希拉里优势下降,总统宝座似乎 离她越来越远。希拉里认为,她的选 情走低是因为科米宣布重启"邮件门" 调查打击了她的选战势头,但克林顿 认为这是个蹩脚的借口。

克林顿的一名亲信说,投票日前 几天,克林顿夫妇在电话里吵得惊天 动地。"当时,我和克林顿待在小石城 的顶层公寓里,他跟希拉里在电话里 吵得很凶。希拉里责怪科米重启调查 破坏了她的竞选,克林顿却认为这个 锅不应由科米来背。在他看来,所有 的责任都在(希拉里竞选团队经理)罗 比·穆克、(竞选团队主席)约翰·波德 斯塔和希拉里自己身上,因为他们针 对虚弱的经济形势对成百上千万工人 阶层选民的负面影响视而不见"

"克林顿同希拉里吵架时气得面 红耳赤,我真担心他会突发心脏病。" 这名亲信说,"他实在是太生气了,以 至于他把手机从屋顶上扔下去,扔进 了旁边的阿肯色河里。"小石城是克林 顿总统图书馆的所在地,克林顿在图 书馆顶层拥有一套带室外花园的奢华 (中报)

多国游泳选手 7小时横渡死海

呼吁人们关注死海环境

本报讯 当地时间 11月 15日,多国 游泳选手历时7个小时,完成了横渡死 海的壮举,以此来唤起人们对死海环境 恶化的关注。

当天破晓时分,25位来自以色列、 巴勒斯坦、新西兰、南非以及丹麦等地 的选手乘船离开死海沿岸的以色列艾 因盖迪,前往另一端的约旦穆吉布河。 到达预定地点后,选手们佩戴好特殊防 护面罩和换气管便跳入死海,开始了他 们从约旦返回以色列的11英里(约17.7 公里)横渡之旅。

活动组织者透露,死海水位正伴随 着严重的环境污染以惊人的速度下降, 如果这一趋势得不到遏制,死海干涸不 是没有可能的。来自世界各地的25位 游泳者会聚在此,不仅是为了首次挑战 横渡死海,更是为了向外界发出"拯救 死海"的声音。 (中报)

波兰再度掘墓开棺

重查总统专机空难原因

本报讯 波兰政府11月14日开始挖 出在2010年总统专机空难中丧生的遇 难者遗体,以重新调查空难原因。执 政党法律与公正党暗示,上一届政府 与俄罗斯方面的调查报告令人难以信 服,空难可能涉及"政治阴谋"。

据媒体报道,当天晚些时候,已故 被再次挖掘出来,另外几十名遇难者 的遗体也被先后挖出。调查人员将重 新进行遗体鉴定以及检测遗体上是否 有炸药或燃烧的痕迹。整个调查过程 将持续至少两个月。

这并不是波兰当局首次掘墓开 棺。他们早在2012年就曾经挖掘过卡 钦斯基等人的遗体,进行脱氧核糖核 酸(DNA)检测,因为之前"认错人"

2010年4月10日,时任波兰总统卡 钦斯基在赴俄罗斯参加"卡廷事件"70 周年纪念活动时,所乘专机在俄西部 城市斯摩棱斯克附近坠毁,包括卡钦 斯基夫妇与众多波兰高官在内的96人 全部遇难。 (王新华)